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ATA DA 48ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO 
INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO ALTO 
PARANAÍBA - CISPAR. Ata da 48'º Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público de 
Desenvolvimento Sustentável do Alto Paranaíba - CISP AR, inscrito no CNPJ: 20.782.813/0001-
98. Ao décimo sétimo dia do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h00 min 
horas, realizou-se na Sede do CISP AR, em Patos de Minas, sob a presidência do senhor Prefeito 
de Presidente Olegário e Presidente do CISP AR, Sr. Adílio Alex dos Reis, a 48ª Assembleia 
Geral Ordinária, obedecendo à seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presidente; O - Experiência 
de Patos de Minas em negociação com a COP ASA; m- Terceirização da equipe do, 
castramóvel; IV- CATALISA GOV - Sebrae; V- Entrega de Caminhonetes - Recursos do· 
MPMG. 
Presentes na oportunidade, os Senhores Prefeitos; 
Adílio Alex dos Reis - Prefeito de Guimarânia; 
Auro José Pereira - Prefeito de Lagamar; 
Fabiano Magella Lucas de Carvalho- Prefeito de São Gonçalo do Abaeté; 
Rhenys da Silva Cambraia - Prefeito de Presidente Olegário; 
Paulo Giovani Silveira de Melo - Prefeito de Serra do Salitre; 
João Batista Terto da Cunha- Prefeito de Arapuá; 
César Caetano de Almeida Filho - Prefeito de Carmo do Paranaíba; 
Fernando Breno Valadares Vieira-Prefeito de Coromandel; 
Luís Eduardo Falcão Ferreira - Prefeito de Patos de Minas· 
e o Sr. Pedro Rogério Pinheiro- Secretário Executivo do CISP AR. 

1- O Presidente do CISP AR, Sr. Adílio Alex dos Reis, iniciou a assembleia agradecendo a 
presença de todos e deu início as deliberações administrativas do CISP AR, como se 
segue: 

II- O prefeito de Patos de Minas, Luís Eduardo Falcão Ferreira, apresentou aos demais 
prefeitos como se deu a renegociação do contrato do município de Patos de Minas com a 
COPASA referente a prestação de serviços de água e esgoto. Segundo o prefeito, a 
intenção inicial era rescindir o contrato e realizar nova licitação. Primeiramente 
contratou-se a empresa Iofraway que realizou o levantamento do que a COP ASA já havia 
realizado e o que restava ser implantado para cumprir as metas do contrato. Após o 
levantamento o presidente da COPASA entrou em contato com a prefeitura solicitando 
renegociar o contrato, foi proposto pela companhia um desconto de 15% na tarifa além 
da realização de todos os investimentos necessários para o cumprimento das metas. 
Entendendo que o rompimento do contrato e uma nova licitação poderia prejudicar a 

"-- prestação de serviços na fase de transição, a prefeitura de Patos de Minas aceitou a 
proposta da COP ASA. Após a apresentação do prefeito Luís Eduardo Falcão, foi debatido 
pelos demais como proceder uma negociação para os demais municípios. Foi definido 
que a negociação seria feita em grupo via CISP AR e que uma reunião com o presidente 
da COP ASA seria agendada. 

m- Foi apresentado pelo secretário executivo do CISPAR a proposta para terceirização dos 
serviços do castramóvel após o término dos contratos dos atuais servidores do programa. 
A terceirização visa reduzir os custos do programa, assim como aumentar o número de 
animais castrados. Os prefeitos de Coromandel e Carmo do Paranaíba relataram que vêm 
obtendo bons resultados com castrações por equipes terceirizadas nos seus municípios. A 
proposta foi aprovada de forma unânime. 
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Foi apresentado pelo secretário executivo do CISPAR que o consórcio foi seleciona~o 

pelo SEBRAE para ser o piloto do projeto CATALISA GOV. Será contratado via 

SEBRAE uma ~onsultoria que irá capacitar a equipe de compras do consórcio no processo 

de _com~ras de inovação conforme a nova lei de licitações. . . 

Foi realizada a cerimônia de entrega das chaves de duas caminhonetes S10 adqumdas 

con:i verbas do Fundo Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor do MPMG. O 

proJ_e!o_apresentado pelo CISPARjunto ao FEPDC visa estruturar o SIM e conta comª 

aqmsiçao, além dos dois veículos de outros materiais e equipamentos para O SlM. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente do CISPAR passou a palavra ao presidente da 

AMAP AR, Sr. Paulo Giovani Silveira de Melo, para dar sequência à reunião e declarou encerrada 

a Assembleia para os assuntos a serem deliberados pelo Consórcio. E para constar, eu, P~dro 

Rogério Pinheiro, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por todos, Patos de Minas 

17 de maio de 2024. 
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